



# Все на субботник борьбы за силос!

СИЛОСОВАНИЕ ВЕСТИ КРУГЛЫЕ СУТКИ

## Сырье для силосования есть

Помимо на громадное экономическое значение, которое имеет силос в крестьянской базе, силос входит в наше края до сих пор имеющее первостепенное значение.

Большинство земельных и колхозных организаций и в первую очередь сельскохозяйственных продолжают проводить силосование, пока занятование соединять силосование с другими хозяйственными кампаниями.

На 15 октября план силосования по краю выполнен всего на 25 проц., замечено 272,434 тонны, в том числе свеклы—21 проц., колхозы—26,2 проц., единомыслие—9,4 проц. Только одна из всех края выполнила и перевыполнила план—Фаленки 170,5 проц.

Общее благополучие в основных животноводческих районах: Хантино—9,5 проц., Сиричи—12,8 проц., Енисея—29,2 проц., Богословск (I)—37,3 проц. Также плохо выполняют план единомыслие: Марийская область—12,2 проц., Чувашская республика—28,5 проц., Удмуртская 46,1 проц.

Районы ссылаются на недостаток времени. Между тем имеются слухи о преступном отношении к готовому сырью. В колхозе «III Интернациональный» Енисейского района МАО спасенные культуры, несмотря на то, что они предназначены, не были убраны до 1 октября. В Нижнекамском колхозе ЧАССР 17 га подсолнуха перезрели и обогнулись до октября месники, разбросавшие зерна, выглатывали скотом?

Все долги в недостатке сырья, а вместе с тем оперативного руководства со стороны самих же районных земельных и колхозных организаций.

Настоящий момент, когда силосные культуры сняты, картофель, корнеплоды в большинстве случаев убраны, способствует значению в деле намечания сырья приобретает использование для этой цели листа и веток, лиственных деревьев, коры и гуманных отходов. От последнего упреждаются районы, но нужно знать, что силосование гуманных отходов значительно усложняет их производство достоинство и является одним из наилучших способов их сохранения и скормливания.

Для силосования веток и листьев можно брать не все породы—лучшими для этой цели являются пина, бересклет, ясень, верба, акация, орешник, тополь.

Можно также брать осину, ольху и иву. Не рекомендуются, как вредные для животных, вызывающие болезни, дуб, ириска, вяз, ягоды багульника, болотной, подбел, бузина. Безусловно, передняя хвойные породы. Ветки для силосования берутся не более одного сантиметра. Силосование веток нужно производить обязательно в мелко изрезанном виде, величина частиц должна быть не больше 0,8—1 см. К веткам добавляют другие сорные коры (запустые листья, сухие листья сочной ветки) не имеющие достаточной влажности для силосования. Стручковые коры добавляют от 20 до 30 проц. к общей массе с таким расчетом, чтобы влажность была доведена до 70 проц.

Приучать животных к веточному силосу нужно постепенно, срок предельной нормы растягивать не менее как на 10 дней.

В силосование исключительная роль принадлежит шефу силоса—комсомолу. Комсомольцы района должны мобилизовать массы колхозников, бедняков-середняков, единоличников и использовать в силосе различные виды, а также гуманные отходы.

Агроном С. ПРЯНИШНИКОВ.

Путем субботника борьбы за силосование для ослабления

всего края.

Сырье для силосования есть

Сырье для силос